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Χαρά και συγκίνηση στην εις Διάκονον 
Χειροτονία του μοναχού Κοσμά στη Μητρόπολη 
Ν. Κρήνης και Καλαμαριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και έντονη συγκινησιακή φόρτιση, η 
τοπική Εκκλησία της Καλαμαριάς απέκτησε έναν νέο και 
αφοσιωμένο εργάτη του Αμπελώνα του Κυρίου, το πρωί της 
26ης Απριλίου 2026, Κυριακής των Μυροφόρων, με την εις 
Διάκονον χειροτονία του μοναχού Κοσμά, η οποία τελέστηκε 
στον Ιερό Ναό Παναγίας Φανερωμένης.

Ρεπορτάζ/Φωτογραφίες: Ραφαήλ Γεωργιάδης, ope.gr

Των ιερών ακολουθιών προέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Κρήνης 
και Καλαμαριάς, ο οποίος χοροστάτησε στον Όρθρο και προεξήρχε της Θείας 
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Λειτουργίας, πλαισιούμενος από ιερείς και διακόνους.

Στην τελετή συμμετείχαν κληρικοί από το Άγιον Όρος, από τη γειτονική 
Μητρόπολη Θεσσαλονίκης, καθώς και από την Αρχιεπισκοπή Αμερικής, οι 
οποίοι προσήλθαν για να τιμήσουν τη χειροτονία.

Κατά την ομιλία του προς τον νεοχειροτονηθέντα, ο Σεβασμιώτατος τόνισε τη 
μεγάλη αξία και ευθύνη της ιερατικής διακονίας, επισημαίνοντας ιδιαιτέρως τη 
σημασία του ράσου, το οποίο –όπως υπογράμμισε– δεν αποτελεί απλώς ένδυμα, 
αλλά σημείο αφιερώσεως και θυσίας. Όπως χαρακτηριστικά ανέφερε, το ράσο 
φόρεσαν Άγιοι Επίσκοποι, ευλαβείς κληρικοί, ιερείς και μοναχοί, οι οποίοι 
αφιέρωσαν τη ζωή τους στην Εκκλησία, καλώντας τον νέο Διάκονο να πορευθεί με 
ταπείνωση και πίστη.



Πριν την απόλυση, ο Μητροπολίτης χειροθέτησε αναγνώστη τον κ. Ευστάθιο 
Γκαρά. Ακολούθως, πραγματοποιήθηκε λιτανευτική πομπή προς το εικόνισμα της 
Παναγίας, όπου ο Επίσκοπος της τοπικής Εκκλησίας, οι ιερείς, οι διάκονοι και οι 
ιεροψάλτες τέλεσαν δέηση. Οι εορταστικές εκδηλώσεις κορυφώθηκαν στον αύλειο 
χώρο του ναού, όπου πραγματοποιήθηκε παραδοσιακό πανηγύρι με χορό και 
πλούσια εδέσματα, μέσα σε κλίμα χαράς και εορταστικής διάθεσης, με τη 
συμμετοχή πλήθους κόσμου.

 



 



 





















 





 












